

**Kulturno-umjetničko društvo "Koralj" Zlarin**

i

**Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik**

raspisuju

**likovni i literarni natječaj za učenike osnovnih škola Šibensko-kninske županije**

na temu

**Mačke**

U dječjem romanu u stihovima *Mačak Džingiskan i Miki Trasi* Vesna Parun pripovijeda nam o dva mačka koji su se okotili jednog davnog ljeta na rtu Bućini na otoku Zlarinu. Ako još niste pročitali to djelo, toplo vam ga preporučujemo, a ako jeste, onda sigurno s nama dijelite oduševljenje doživljajima ta dva mačka. Nema više Vesne Parun, nema ni Džingiskana, ni Mikija Trasi, ali zato je Zlarin pun nekih drugih mačaka koje sanjaju svoja putovanja i kreću u svoje avanture. Njima i Vesni Parun, čiji ćemo rođendan obilježiti 10. travnja, posvećujemo ovaj natječaj. Mačke, te umiljate, drage i korisne životinje, česta su tema likovnih i literarnih djela, pa vas pozivamo da se okušate ovom likovno-literarnom izazovu tako što ćete svojom pjesmom, kratkom pričom, slikom, crtežom ili skulpturom dočarati svoje Džingiskane i Mikije Trasi. Radove donesite ili pošaljite u Gradsku knjižnicu „Juraj Šižgorić“ Šibenik.

**Upute za likovni natječaj za učenike i učitelje**

Zadanu temu treba likovno obraditi prema programu i u skladu s mogućnostima dobne skupine. U obzir dolaze sve likovne tehnike.

Format neka bude list iz likovne mape.

Na poleđini svakog likovnog rada koje učitelj/učiteljica dostavlja na natječaj obvezna je "naljepnica" s osnovnim podacima:

Naziv osnovne teme Natječaja	Mačke
Ime i prezime, spol (m/ž), razred, godine/dob	
Škola, mjesto, adresa	
Likovna tehnika	
Korelacija (ako je ima)	
Ime i prezime učitelja/učiteljice ili mentora	

## **Rok i način otpreme radova**

Radove treba poslati ili donijeti **do 31. ožujka 2021.** na adresu:

Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik  
Odjel za vizualnu kulturu  
n. r. Zdenka Bilušić (uz napomenu "Za likovni natječaj Mačke")  
Poljana 6  
22 000 Šibenik.

Radovi trebaju biti propisno zaštićeni. Ne smiju biti savijeni u tube.  
Radovi se ne vraćaju!

## **Upute za literarni natječaj za učenike i učitelje**

Pjesme i/ili kratke priče na temu „Mačke“ možete poslati na e-mail adresu [zbilusic@knjiznica-sibenik.hr](mailto:zbilusic@knjiznica-sibenik.hr) ili klasičnom poštom na adresu:

Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik  
Odjel za vizualnu kulturu  
n/r Zdenka Bilušić (uz napomenu "Za likovni natječaj Mačke")  
Poljana 6  
22000 Šibenik,

ili ih donesite u Knjižnicu.

Prosudbeno stručno povjerenstvo vrednovat će uratke prispjele na natječaj i nagraditi najbolje.

Izložba odabranih radova ove će godine, umjesto na Zlarinu, zbog početka gradnje novog kulturnog centra na tom otoku, biti postavljena u Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“ Šibenik, a bit će otvorena **12. travnja 2021. u 10:30.**

Napomena: Molimo sudionike natječaja da pristanu na izlaganje i korištenje poslanih likovnih radova ili njihovih elemenata u nekomercijalne i edukativne svrhe.

**Zdenka Bilušić**, prof., voditeljica Odjela za vizualnu kulturu Knjižnice

**Andrijana Šunjara**, prof., voditeljica programa